

提名期倒數第三日 選舉處再收18份表

「解決民生問題 為港青創發展空間」



2021 立法會選舉

Legislative Council Election

立法會換屆選舉提名期昨日進入倒數第三天。昨日選舉事務處收到18份提名表格，其中地方選區有4份，功能界別有12份，選委會界別兩份，選舉事務處至今共接獲139份提名表格。

不少參選人表示，希望能發揮自身的專業知識和優勢，在自己的領域中與社會各界攜手同行，解決香港深層次的民生問題，為香港的青年創造更多發展空間，推動香港融入國家發展大局。

大公報記者 龔學鳴



▲港區人大代表陳曼琪（中）在基本法委員會副主任譚惠珠（右）陪同下，報名參選立法會選舉選委會界別。



▲謝偉銓（中）參選建測規園界競逐連任。他表示，希望凝聚業界的建設力量，推動香港發展。

教育界

朱國強：跟進縮班 關注教師待遇

教聯會副主席朱國強（見圖）在教聯會會長黃均瑜、主席黃錦良和副主席鄧飛陪同下報名參選立法會功能組別教育界選舉。朱國強承諾若當選，定必全力跟進學界縮班殺校事宜、理順小學中層人手及薪酬架構、爭取改善幼師薪酬待遇等議題，並促請政府關注教師身心健康。



朱國強以「凝聚專業 服務同工 正向 關懷 奉獻」為參選口號，他堅信教育的核心就是愛，而且校園是應該有公義、和諧和快樂的。他表示，他深信憑着服務教育界二十多年的經驗，能夠為教育專業發聲，為下一代謀福祉，並將教育界同工的訴求帶進議會，推動香港教育的發展。

教育界

林日豐：檢視政策 提升教學質素

獅子會榮休校長林日豐（見圖）報名參選功能組別的教育界，他的參選政綱是「專業 同行」，並提出四大口號，「彰顯教育專業、穩定學校生態、爭取教師權益、守護學生成長」。他呼籲政府與學界商討，化解學童人口減少所致的殺校危機，同時建議政府檢視教育條例、資助則例及教師專業操守。



林日豐表示，香港正處歷史新階段，教育專業推動社會進步，提升公民質素至關重要。他樂意繼續服務教育界和全香港，希望新的工作崗位，為學生健康成長，與師生、家長和社會各界攜手同行，促進教育生態的穩定與健康發展，彰顯教育專業，發揮香港優勢，共創更好明天。

地產及建造界

趙式浩：多管齊下 增房屋供應

卓能集團董事趙式浩（見圖）報名參選立法會功能組別地產及建造界的選舉，對於香港最受關注的房地產及房屋問題，趙式浩表示，可以循多個途徑增加房屋供應，包括填海解決中長期住屋問題等。



趙式浩說，自己是以獨立身份參選，但獲自由黨書面支持及多個發展商、建造商提名。他稱「師傅」石禮謙是「業界好尊敬的前輩」，跟他學到很多事，望可秉承其理想。他認為，市民對地產行業有很多誤解，強調地產商不一定與市民利益對立，希望抱着團結的心參選。

選委會界別

陳曼琪：促進完成23條本地立法

港區全國人大代表、全國婦聯執委陳曼琪（上左圖）報名參選立法會選舉委員會界別選舉。陳曼琪以「堅定為國 真誠為民」為參選口號，她的政綱是捍衛憲法權威、國家安全和國家發展利益，促進完成基本法23條本地立法，監督政府以民為本，邁向良政善治。

陳曼琪表示，自己2018年至今擔任港區全國人大代表，具有人大立法層面的經驗、香港和內地專業律師經驗、地區基層服務經驗及婦女事務經驗，希望可以促進香港與內地的法治營商環境，協助商界及專業人士融入國家發展大局。

她續稱，特別注重和關注婦女兒童及弱勢群體，希望政府支持婦女基層團體，保障婦女兒童及弱勢社群權益，亦希望可以推動婦女全面發展，政府可以增撥資源協助基層婦女團體，設立女性參政議政人才庫等。

建測都園界

謝偉銓：凝聚力量助市民安居樂業

現任立法會議員謝偉銓（上右圖）報名參選立法會功能組別建築、測量、都市規劃及園境界選舉，決定競逐希望獲得連任。他表示，本港近年面對種種挑戰，但「團結就是力量」，希望凝聚業界的建設力量，集合香港人的正能量，令香港向前邁進。

謝偉銓的競選口號是「團結，向前」，他指，自己的力量很微小，但是大家一起的時候，可以做很多事情。謝偉銓表示，今次參選獲得廣泛提名，建測規園業界本身便有「互相配合」的特性，才可建成優質實用的建築物，令市民安居樂業。而現在正是大家奮力向上，重啟香港動力，團結向前的時候，自己會「銓心銓意，為港惠民」。

地產及建造界

龍漢標：推動業界配合政府房策

地產建設商會秘書長龍漢標（見圖）報名參選立法會功能組別地產及建造界的選舉。他表示，商會是在得悉石禮謙不再競逐連任後，勸說他代表業界出選。而他經過慎重考慮，決定參與選舉接受挑戰，期望為業界、為香港、為國家出力。



對於港澳辦主任夏寶龍提出希望本港告別割房，龍漢標認為，這是一個大議題，業界會盡量配合政府提供優質房屋，但「做得幾多視乎有幾多地」。他又稱，地產佔香港本地生產總值（GDP）很大份額，不認為地產商聲音會被邊緣化。

地區直選 新界西北

田北辰：為北都基建出謀獻策

港區全國人大代表、現任立法會議員田北辰（見圖）報名參選立法會地區直選新界西北選舉。他表示，未來在屯門元朗區將興建四條新鐵路，建設「北部都會區」，涉及諸多工程及報價問題，他本人可以在基建方面發揮作用。



田北辰表示，2008年第一次參選至今，初心是服務廣大市民。他過往服務選區位於荃灣區，重新劃分區域後屬新界西南。基於此原因，田北辰決定將選區轉至新界西北。他今次參選以「理性問政 走無愧的路」為口號，若當選將致力於三大立法工作，一是解決割房租戶租金補貼；二是處理鐵路票價「東平西貴」問題，致力西鐵減價，屆時由屯門或羅湖前往金鐘的每公里單程票價將相同；三是虐待兒童強制通報機制。田北辰強調必須落實，以保護兒童安全和身心健康。

會計界

潘文思怡：冀推行創業者支援計劃

會計師潘文思怡（見圖）因之前提交的報名表格資料有誤，再次報名參加立法會功能組別會計界選舉。她表示，自己出身於鑽石山大磡村寮屋區，1997年入行會計至今已24年，她希望以參選告香港年輕人，只要努力，就一定會有前途。

潘文思怡表示，希望以中立、實幹的態度為會計界服務。她深信，致力建設香港這個家，是選民喜聞樂見，也對未來議會文化達至良性循環大有裨益。她希望推行創業者支援計劃，支援創業人士及初執業會計師。



2021年立法會選舉11月10日報名名單

● 功能組別 鄉議局：莫錦貴 教育界：林日豐、朱國強、丁健華 建築、測量、都市規劃及園境界：謝偉銓 地產及建造界：趙式浩、龍漢標	● 地區直選 香港島東：潘焯鴻 新界西北：田北辰 九龍東：陳進雄 九龍西：馮檢基	● 選舉委員會界別 陳曼琪、盧維思
---	---	-----------------------------



資料來源：選舉事務處